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  .دیکن نییتع ررایاز عبارات ز کینادرست بودن هر ایدرست  1

 بیشتر است. NOانحلال پذیری گاز کربن دی اکسید از گاز  (الف

 ب( گشتاور دو قطبی هیدروکربن ها برابر صفر است.

 .است یمولکول قطب2H ج(

 د( طبق اصل آفبا هرچه شماره زیرلایه کوچکتر باشد، زودتر الکترون می پذیرد.
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 عبارت مناسب کامل کنید.جاهای خالی را با 

 (سه -و)د از انحلال منیزیم سولفات در آب .................. نوع یون تولید می شود. الف(

 سوختن(-اکسایش .)گویند می ........ به واکنش آرام مواد با اکسیژن که با تولید انرژی همراه است ب(

 بیشتر(-ترانرژی رنگ سرخ ................ از رنگ بنفش است. )کم ج(

 ( 3Fe  - 2+Fe+، ..................... است.)4SOFe الف(کاتیون موجود در نمک  د(

2 

2 

 

 آن را انتخاب کنید. در هر مورد یک گزینه درست است.

 کدام مورد با یکدیگر تفاوت دارند؟ها در  ایزوتوپ (1

 همه موارد(د           نوترون   ج(   خواص فیزیکی وابسته به جرم         ب(            چگالی(الف

 را ندارد؟ یدروژنیه وندیپ لیتشک ییتوانادر آب  ریز باتیاز ترک کیکدام (2

  HFد(                      HBrج(             استونب(            3NH(الف

 کدام یون برای شناسایی کاتیون نقره مورد استفاده قرار می گیرد؟ (3

 د(کلرید                  سیانیدب( سولفات        ج(      الف( فسفات    

 ( کدام مولکول دو اتمی نیست؟4

 اوزوند(                  رج(کل       اکسیژنب(          هیدروژنالف( 
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 .دیسیرا به صورت فشرده بنو آرگون یالکترون شیآراالف(

:Ar81 

 دوره:                 گروه:  دارد؟این عنصر در کدام دوره و گروه قرار ( ب

 ج( تعداد الکترون ظرفیت آن را بنویسید.

 خودش در چیست؟ گروهد( شباهت این عنصر با عناصر هم 
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ی رو به رو را موازنه هاالف(معادله  

                            کنید.

   

 

 در معادله به چه معناست؟ gنماد  ب(
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  صفحه بعد ادامه سوالات در 
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 نمودار زیر به سوالات پاسخ دهید.  توجه به با

درجه  40را در دمای KClمحلول .................. از  Bالف( نقطه 

 سیرنشده(-سیرشدهفراسلسیوس نشان می دهد. )

 ؟ چرا؟KClبیشتر است یا  3KNOب( تاثیر دما بر انحلال پذیری 

 

 پذیری ..................... ندارد.ی بر انحلال چندانج( تغییر دما تاثیر
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 نشان می جرم مولی نزدیک به یکدیگر را در یک میدان الکتریکیبا   HCl و 2F های شکل زیر مولکول

 .دهد

 های قطبی است؟ چرا؟ کدام یک دارای مولکولالف(

 

ب( گشتاور دو قطبی کدام ترکیب مساوی صفر 

 است؟چرا؟
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  .دیرسم کن را ریموارد ز لوویسساختار الف( 1

+(  ب                                                                   2SOالف( 
4NH    

 ؟ب( پس از رسم ساختار لوویس در کدام ماده، اتم مرکزی جفت الکترون ناپیوندی دارد
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 پاسخ دهیدبه سوالات زیر 

 را بنویسید.اوزون تروپوسفری  به الف( واکنش های مربوط

 

 ؟نمک می ریزیم، گاز از آن خارج می شود ،ب( چرا وقتی در نوشابه

 

 ج( آیا ید در هگزان حل می شود؟چرا؟
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 ید.نام و فرمول شیمیایی هریک از ترکیبات زیر را بنویس

 نام ترکیب فرمول شیمیایی ترکیب فرمول شیمیایی ترکیب نام ترکیب

  NaCl  کربن دی اکسید

  4SOMg  نیتراتسدیم 

  S2H  آلومینیوم کلرید 

10 

درصد جرمی سدیم هیدروکسید را  .گرم آب حل شده است 5/41گرم سدیم هیدروکسید در   5/2الف(  1

  در این محلول محاسبه کنید. با فرمول

درصد جرمی است. با این توصیف مفهوم درصد جرمی  16ب( غلظت پتاسیم کلرید در یک محلول 

 را توضیح دهید.
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 )HCl(به چند گرم هیدروکلریک اسید  )3AlCl (آلومینیوم کلرید گرم15در واکنش زیر برای تولید 

 ؟داریمنیاز 
H: 1 g/mol 

Cl: 35/5 g/mol 

Al:27 g/mol 
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 سوالات پاسخ دهید.با توجه به جدول انحلال پذیری زیر به 

الف( معادله ی انحلال پذیری بر حسب دما را برای این نمک 

 بدست آورید.

 درجه انحلال پذیری این نمک چقدر است؟ 120ب( در دمای 

  درجه محاسبه کنید. 200ج( جرم محلول را در دمای 
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 با توجه به شکل زیر، جرم اتمی میانگین را محاسبه کنید. بافرمول 1
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  پایان سوالات/ موفق و سربلند باشید 
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 پاسخ

 ردیف
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 1 غد( غ     ج(ص      ب( ص    (الف 1

2 

 

 دو الف(

 اکسایش ب(

 کمتر ج(

  2Fe+  د(

2 
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 همه موارد(د   (1

2)   HBr  

 د(کلرید (3

 اوزوند(( 4
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 6p3 2s3Ne]10[ :Ar81الف(

 18گروه:                 3دوره:( ب

 8ج( 

 یکسان بودن تعداد الکترون ظرفیت و خواص شیمیایی آن هاد( 
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 الف( 

  

   

 

 گازی بودن ب(
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 فرا سیر شدهالف( 

 سهمی است یعنی بیشتر تحت تاثیر دما است.  3KNOچون ب( 

 NaClج( 
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1 HCl-2  -زیرا در میدان الکتریکی جهت گیری کرده است.     )الف 

 1-2F - زیرا ناقطبی است                                               )ب 
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                                             الف( (ب

 

     

 2SOب( 
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 الف(

 

 

 

زیرا برهم کنش نمک با آب بیشتر از گاز با آب است و با ریختن نمک گاز از محلول جدا می ب( 

 شود.

 بله هردو ناقطبی هستند و طبق قاعده شبیه شبیه را در خود حل می کند حل می شوند.ج( 
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 نام ترکیب فرمول شیمیایی ترکیب فرمول شیمیایی ترکیب نام ترکیب

 سدیم کلرید 2CO NaCl کربن دی اکسید

 منیزیم سولفات 3NaNO 4SOMg سدیم نیترات

 سولفیدهیدروژن  3AlCl S2H آلومینیوم کلرید 
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1 
درصد جرمیالف(  =

جرم حل شونده

جرم محلول
× 100 =

2/5

44
× 100 = 5 

 .گرم پتاسیم وجود دارد16گرم محلول پتاسیم کلرید در آب،  100ب( یعنی در 
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1 15𝑔 ×
1𝑚𝑜𝑙 𝐴𝑙𝐶𝑙3

133/5𝑔𝐴𝑙𝐶𝑙3
×

6𝑚𝑜𝑙 𝐻𝐶𝑙

2𝑚𝑜𝑙 𝐴𝑙𝐶𝑙3
×

36/5𝑔 𝐻𝐶𝑙

1𝑚𝑜𝑙 𝐻𝐶𝑙
= 12/30𝑔 𝐻𝐶𝑙 
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S=m𝜃الف(  + 𝑆. 

S=0.07𝜃 + 33 

 S=0/07×120+33=41/4ب( 

 S=0/07×200+33=47ج( 

 147=47+100جرم محلول :                             
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جرم اتمی میانگین =
𝑀1𝐹1 + 𝑀2𝐹2

𝐹1 + 𝐹2
 

 

جرم اتمی میانگین =
121 × 18 + 123 × 12

30
= 121/8 
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  پایان 20

 

 

 

 

 

 

 

 

 


